
Summer 2021, Fall 2021, and Spring 2022

FIRST DESTINATION OF
2021-2022 BACHELOR DEGREE RECIPIENTS1

College of Agriculture and Life Sciences

# Grads # of Survey 
Respondents

Total 
Employed2

Employed    
In Iowa7

Employed 
Out of Iowa7

Professional 
Employment8

Further 
Education3 % Placed4 Seeking5 Not Seeking No Info6

Ag & Life Sci. Educ. 56 56 53 44 9 50 2 98.2% 1

Ag Business 87 86 85 44 41 83 100.0% 1 1

Ag Studies 80 77 77 64 13 74 100.0% 3

Ag Systems Tech. 37 36 34 26 8 34 2 100.0% 1

Ag & Society 5 5 3 1 2 3 100.0% 2

Agronomy 49 45 37 22 15 37 7 97.8% 1 4

Animal Ecology 116 98 81 49 32 72 13 96.9% 3 1 18

Animal Science 235 211 144 98 46 136 63 99.5% 1 3 24

Biochemistry 6 6 2 1 1 2 4 100.0%

Biology 82 70 39 19 20 35 27 97.1% 2 2 12

Culinary Food Science 10 10 8 2 6 8 1 100.0% 1

Dairy Science 5 5 4 1 3 4 1 100.0%

Diet and Exercise 1 1 1 1 0 100.0%

Dietetics 4 3 1 1 1 1 100.0% 1 1

Env. Science 37 36 31 18 13 27 5 100.0% 1

Food Science 9 9 6 2 4 5 3 100.0%

Forestry 30 29 29 13 16 26 100.0% 1

Genetics 21 18 9 4 5 8 8 100.0% 1 3

Global Resource Sys. 20 20 16 8 8 14 2 94.7% 1 1

Horticulture 33 32 30 16 14 29 2 100.0% 1

Industrial Technology 86 82 78 46 32 78 2 98.8% 1 1 4

Microbiology 27 21 15 11 4 15 5 100.0% 1 6

Nutritional Science 1 1 1 100.0%

TOTAL 1037 957 of 1037 783 of 942 490 of 783 293 of 783 741 of 783 149 of 942 932 of 942 10 of 957 15 of 957 80 of 1037
Sum 21 - Spr 22 92.3% 83.1% 62.6% 37.4% 94.6% 15.8% 98.9% 1.1% 1.6% 7.7%

TOTAL 1074 1006 of 1074 817 of 995 560 of 817 257 of 817 767 of 817 163 of 995 980 of 995 15 of 1006 11 of 1006 68 of 1074
Sum 20 - Spr 21 93.7% 82.1% 68.5% 31.5% 93.9% 16.4% 98.5% 1.5% 1.1% 6.3%
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TOTAL 1160 1081 of 1160 840 of 1081 574 of 840 266 of 840 785 of 840 198 of 1081 1038 of 1062 24 of 1081 19 of 1081 79 of 1160
Sum 19 - Spr 20 93.2% 77.7% 68.3% 31.7% 93.5% 18.3% 97.7% 2.2% 1.8% 6.8%

TOTAL 1180 1102 of 1180 912 of 1102 595 of 912 317 of 912 875 of 912 164 of 1102 1076 of 1091 15 of 1102 11 of 1102 78 of 1180
Sum 18 - Spr 19 93.4% 82.8% 65.2% 34.8% 95.9% 14.9% 98.6% 1.4% 1.0% 6.6%

TOTAL 1159 1099 of 1159 895 of 1099 582 of 895 313 of 895 837 of 895 176 of 1099 1071 of 1088 17 of 1099 11 of 1099 60 of 1159
Sum 17 - Spr 18 94.8% 81.4% 65.0% 35.0% 93.5% 16.0% 98.4% 1.5% 1.0% 5.2%

TOTAL 1124 1072 of 1124 888 of 1072 574 of 888 314 of 888 843 of 888 165 of 1072 1053 of 1062 9 of 1072 10 of 1072 52 of 1124
Sum 16 - Spr 17 95.4% 82.9% 64.6% 35.4% 94.9% 15.4% 99.2% 0.8% 0.9% 4.6%

TOTAL 1070 1027 of 1070 850 of 1027 566 of 850 284 of 850 802 of 850 144 of 1027 994 of 1015 21 of 1027 12 of 1027 43 of 1070
Sum 15 - Spr 16 96.0% 82.8% 66.6% 33.4% 94.4% 14.0% 97.9% 2.0% 1.2% 4.0%

TOTAL 1006 960 of 1006 796 of 960 557 of 796 239 of 796 748 of 796 132 of 960 928 of 960 19 of 960 13 of 960 46 of 1006
Sum 14 - Spr 15 95.4% 82.9% 70.0% 30.0% 94.0% 13.8% 96.7% 2.0% 1.3% 4.6%

TOTAL 906 884 of 906 690 of 884 495 of 690 195 of 690 644 of 690 180 of 884 870 of 884 10 of 884 4 of 884 22 of 906
Sum 13 - Spr 14 97.6% 78.1% 71.7% 28.3% 93.3% 20.4% 98.4% 1.1% 0.4% 2.4%

TOTAL 773 743 of 773 580 of 743 403 of 580 177 of 580 551 of 580 143 of 743 723 of 743 14 of 743 6 of 743 30 of 773
Fall 12 - Sum 13 96.1% 78.1% 69.5% 30.5% 95.0% 19.2% 97.3% 1.9% 0.8% 3.9%

TOTAL 756 736 of 756 601 of 736 439 of 601 162 of 601 565 of 601 119 of 736 720 of 736 14 of 736 2 of 736 20 of 756
11-12 97.4% 81.7% 73.0% 27.0% 94.0% 16.2% 97.8% 1.9% 0.2% 2.6%

TOTAL 679 669 of 679 535 of 669 389 of 535 146 of 535 511 of 535 118 of 669 653 of 669 14 of 669 2 of 669 10 of 679
10-11 98.5% 80.0% 72.7% 27.3% 95.5% 17.6% 97.6% 2.1% 0.3% 1.5%

TOTAL 668 658 of 668 491 of 658 372 of 491 119 of 491 467 of 491 155 of 658 646 of 658 10 of 658 2 of 658 10 of 668
09-10 98.5% 74.6% 75.8% 24.2% 95.1% 23.6% 98.2% 1.5% 0.3% 1.5%

TOTAL 612 605 of 612 439 of 605 320 of 439 119 of 439 401 of 439 157 of 605 596 of 605 5 of 605 4 of 605 7 of 612
08-09 98.9% 72.6% 72.9% 27.1% 91.3% 25.9% 98.5% 0.8% 0.7% 1.1%

TOTAL 550 543 of 550 443 of 543 304 of 443 139 of 443 421 of 443 89 of 543 532 of 543 9 of 543 2 of 543 7 of 550
07-08 98.7% 81.6% 68.6% 31.4% 95.0% 16.4% 98.0% 1.6% 0.4% 1.3%

TOTAL 566 557 of 566 425 of 557 300 of 425 125 of 425 412 of 425 121 of 557 546 of 557 10 of 557 1 of 557 9 of 566
06-07 98.4% 76.3% 70.6% 29.4% 96.9% 21.7% 98.0% 1.8% 0.2% 1.6%

TOTAL 610 605 of 610 492 of 605 336 of 492 156 of 492 475 of 492 102 of 605 594 of 605 9 of 605 2 of 605 5 of 610
05-06 99.2% 81.3% 68.3% 31.7% 96.5% 16.9% 98.2% 1.5% 0.3% 0.8%

TOTAL 617 612 of 617 508 of 612 333 of 508 175 of 508 480 of 508 91 of 612 599 of 612 10 of 612 3 of 612 5 of 617

04-05 99.2% 83.0% 65.6% 34.4% 94.5% 14.9% 97.9% 1.6% 0.5% 0.8%
TOTAL 568 561 of 568 453 of 561 304 of 453 149 of 453 424 of 453 97 of 561 550 of 561 8 of 561 3 of 561 7 of 568
03-04 98.8% 80.7% 67.1% 32.9% 93.6% 17.3% 98.0% 1.4% 0.5% 1.2%
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TOTAL 669 664 of 669 548 of 664 383 of 548 165 of 548 492 of 548 106 of 664 654 of 664 6 of 664 4 of 664 5 of 669
02-03 99.3% 82.5% 69.9% 30.1% 89.8% 16.0% 98.5% 0.9% 0.6% 0.7%

TOTAL 607 602 of 607 492 of 602 333 of 492 159 of 492 446 of 492 96 of 602 588 of 602 10 of 602 4 of 602 5 of 607
01-02 99.2% 81.8% 67.7% 32.3% 90.7% 15.9% 97.7% 1.7% 0.7% 0.8%

TOTAL 591 590 of 591 473 of 590 305 of 473 168 of 473 431 of 473 110 of 590 583 of 590 4 of 590 3 of 590 1 of 591
00-01 99.8% 81.1% 64.5% 35.5% 91.1% 18.6% 98.8% 0.6% 0.5% 0.2%

TOTAL 657 648 of 657 528 of 648 359 of 528 169 of 528 462 of 528 113 of 648 641 of 648 5 of 648 2 of 648 9 of 657
99-00 98.6% 81.5% 68.0% 32.0% 87.5% 17.4% 98.9% 0.8% 0.3% 1.4%

TOTAL 597 584 of 597 473 of 584 339 of 473 134 of 473 428 of 473 96 of 584 569 of 584 4 of 584 11 of 584 13 of 597
98-99 97.8% 81.0% 71.7% 28.3% 90.5% 16.4% 97.4% 0.7% 1.8% 2.2%

TOTAL 559 538 of 559 431 of 538 306 of 431 125 of 431 409 of 431 100 of 538 531 of 538 7 of 538 0 21 of 559
97-98 96.2% 80.1% 71.0% 29.0% 94.9% 18.6% 98.7% 1.3% 3.8%

1 Summary of graduates' first destinations; information from college Career Services offices' follow-up surveys conducted within 6 months after graduation.
2 Number of graduates responding to survey who obtained full or part-time/temporary positions.  (Effective 20-21, percentage based on "Respondents" minus those "Not Seeking")
3 Number and percent of graduates responding to survey who were pursuing further education.  (Effective 20-21, percentage based on "Respondents" minus those "Not Seeking")
4 Percent of graduates responding to survey who were either employed, pursuing further education, or military obligations.  Following NACE reporting standards,
       excludes those Not Seeking (Effective 15-16).
5 Number and percent of graduates seeking employment.
6 Number of graduates not responding to survey.
7 Percent of employed respondents employed in- or out-of-state.  
8 Percent of employed students who were employed professionally (includes major-related position -- full and part-time employment or military obligations).



Summer 2021, Fall 2021, and Spring 2022

FIRST DESTINATION OF
2021-2022 MASTER OF SCIENCE DEGREE RECIPIENTS1

College of Agriculture and Life Sciences

# Grads # of Survey 
Respondents

Total 
Employed2

Employed    
In Iowa7

Employed 
Out of Iowa7

Professional 
Employment8

Further 
Education3 % Placed4 Seeking5 Not 

Seeking No Info6

ABE 3 3 3 2 1 3 100.0%

Ag Ed & Studies 11 11 11 5 6 11 100.0%

Agronomy 27 27 25 6 19 24 1 100.0% 1

Animal Science 21 21 11 3 8 11 10 100.0%

Econ 7 7 7 3 4 7 100.0%

EEOBA 3 2 2 100.0% 1

Food Science 7 7 4 2 2 4 2 100.0% 1

Horticulture 2 2 2 1 1 2 100.0%

NREM 10 9 8 2 6 8 1 100.0% 1

Plant Path / Micro 5 5 5 2 3 5 100.0%

TOTAL 96 94 of 96 76 of 92 26 of 76 50 of 76 75 of 76 16 of 92 92 of 92 0 of 94 2 of 94 2 of 96
Sum 21 - Spr 22 97.9% 82.6% 34.2% 65.8% 98.7% 17.4% 100.0% 0.0% 2.1% 2.1%

TOTAL 115 114 of 115 97 of 114 32 of 97 65 of 97 97 of 97 17 of 114 114 of 114 0 of 114 0 of 114 1 of 115
Sum 20 - Spr 21 99.1% 85.1% 33.0% 67.0% 100.0% 14.9% 100.0% 0.0% 0.0% 0.9%

TOTAL 102 100 of 102 82 of 100 33 of 82 49 of 82 81 of 82 15 of 100 97 of 99 2 of 100 1 of 100 2 of 102
Sum 19 - Spr 20 98.0% 82.0% 40.2% 59.8% 98.8% 15.0% 98.0% 2.0% 1.0% 2.0%

TOTAL 123 121 of 123 97 of 121 37 of 97 60 of 97 95 of 97 20 of 121 117 of 118 1 of 121 3 of 121 2 of 123
Sum 18 - Spr 19 98.4% 80.2% 38.1% 61.9% 97.9% 16.5% 99.2% 0.8% 2.5% 1.6%

TOTAL 128 125 of 128 104 of 125 51 of 104 53 of 104 103 of 104 19 of 125 123 of 123 0 of 125 2 of 125 3 of 128
Sum 17 - Spr 18 97.7% 83.2% 49.0% 51.0% 99.0% 15.2% 100.0% 0.0% 1.6% 2.3%

TOTAL 130 128 of 130 107 of 128 46 of 107 61 of 107 105 of 107 18 of 128 125 of 128 3 of 128 0 of 128 2 of 130
Sum 16 - Spr 17 98.5% 83.6% 43.0% 57.0% 98.1% 14.1% 97.7% 2.3% 0.0% 1.5%

TOTAL 131 129 of 131 98 of 129 45 of 98 53 of 98 97 of 98 23 of 129 121 of 126 5 of 129 3 of 129 2 of 131
Sum 15 - Spr 16 98.5% 76.0% 45.9% 54.1% 99.0% 17.8% 96.0% 3.9% 2.3% 1.5%

TOTAL 113 113 of 113 92 of 113 37 of 92 55 of 92 90 of 92 15 of 113 107 of 113 3 of 113 3 of 113 0 of 113
Sum 14 - Spr 15 100.0% 81.4% 40.2% 59.8% 97.8% 13.3% 94.7% 2.7% 2.7% 0.0%

TOTAL 105 104 of 105 81 of 104 46 of 81 35 of 81 81 of 81 19 of 104 100 of 104 3 of 104 1 of 104 1 of 105
Sum 13 - Spr 14 99.0% 77.9% 56.8% 43.2% 100.0% 18.3% 96.2% 2.9% 0.9% 1.0%

TOTAL 93 92 of 93 72 of 92 37 of 72 35 of 72 70 of 72 18 of 92 90 of 92 2 of 92 0 of 92 1 of 93
Fall 12 - Sum 13 98.9% 78.3% 51.4% 48.6% 97.2% 19.5% 97.8% 2.2% 0.0% 1.1%
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TOTAL 92 88 of 92 68 of 88 29 of 68 39 of 68 67 of 68 19 of 88 87 of 88 1 of 88 0 of 88 4 of 92
11-12 95.7% 77.3% 42.6% 57.4% 98.5% 21.6% 98.9% 1.1% 0.0% 4.3%

TOTAL 93 91 of 93 66 of 91 37 of 66 29 of 66 64 of 66 24 of 91 90 of 91 1 of 91 0 of 91 2 of 93
09-10 97.8% 72.5% 56.1% 43.9% 97.0% 26.4% 98.9% 1.1% 0.0% 2.2%

TOTAL 112 110 of 112 80 of 110 40 of 80 40 of 80 79 of 80 27 of 110 107 of 110 3 of 110 0 of 110 2 of 112
08-09 98.2% 72.7% 50.0% 50.0% 98.8% 24.6% 97.3% 2.7% 0.0% 1.8%

TOTAL 90 89 of 90 75 of 89 35 of 75 40 of 75 75 of 75 9 of 89 84 of 89 4 of 89 1 of 89 1 of 90
07-08 98.9% 84.3% 46.7% 53.3% 100.0% 10.1% 94.4% 4.5% 1.1% 1.1%

TOTAL 97 93 of 97 65 of 93 34 of 65 31 of 65 65 of 65 25 of 93 90 of 93 1 of 93 2 of 93 4 of 97
06-07 95.9% 69.9% 52.3% 47.7% 100.0% 26.9% 96.8% 1.1% 2.2% 4.1%

TOTAL 116 110 of 116 79 of 110 44 of 79 35 of 79 79 of 79 28 of 110 107 of 110 2 of 110 1 of 110 6 of 116

05-06 94.8% 71.8% 55.7% 44.3% 100.0% 25.5% 97.3% 1.8% 0.9% 5.2%

TOTAL 104 93 of 104 59 of 93 33 of 59 26 of 59 58 of 59 34 of 93 93 of 93 0 of 93 0 of 93 11 of 104

04-05 89.4% 63.4% 55.9% 44.1% 98.3% 36.6% 100.0% 0.0% 0.0% 10.6%
TOTAL 110 102 of 110 77 of 102 42 of 77 35 of 77 74 of 77 22 of 102 99 of 102 2 of 102 1 of 102 8 of 110
03-04 92.7% 75.5% 54.5% 45.5% 96.1% 21.6% 97.1% 2.0% 1.0% 7.3%

TOTAL 101 94 of 101 50 of 94 25 of 50 25 of 50 41 of 50 37 of 94 87 of 94 6 of 94 1 of 94 7 of 101
02-03 93.1% 53.2% 50.0% 50.0% 82.0% 39.4% 92.6% 6.4% 1.1% 6.9%

TOTAL 77 76 of 77 54 of 76 29 of 54 25 of 54 54 of 54 19 of 76 73 of 76 2 of 76 1 of 76 1 of 77
01-02 98.70% 71.0% 53.7% 46.3% 100.0% 25.0% 96.1% 2.6% 1.3% 1.3%

TOTAL 90 88 of 90 54 of 88 31 of 54 23 of 54 54 of 54 34 of 88 88 of 88 0 of 88 0 of 88 2 of 90

00-01 97.8% 61.3% 57.4% 42.6% 100.0% 38.7% 100.0% 0.0% 0.0% 2.2%

TOTAL 115 112 of 115 77 of 112 44 of 77 33 of 77 77 of 77 33 of 112 110 of 112 1 of 112 1 of 112 3 of 115

99-00 97.4% 68.8% 57.1% 42.9% 100.0% 29.5% 98.2% 0.9% 0.9% 2.6%
1 Summary of graduates' first destinations; information from college Career Services offices' follow-up surveys conducted within 6 months after graduation.
2 Number of graduates responding to survey who obtained full or part-time/temporary positions.  (Effective 20-21, percentage based on "Respondents" minus those "Not Seeking")
3 Number and percent of graduates responding to survey who were pursuing further education.  (Effective 20-21, percentage based on "Respondents" minus those "Not Seeking")
4 Percent of graduates responding to survey who were either employed, pursuing further education, or military obligations.  Following NACE reporting standards,
       excludes those Not Seeking (Effective 15-16).
5 Number and percent of graduates seeking employment.
6 Number of graduates not responding to survey.
7 Percent of employed respondents employed in- or out-of-state.  
8 Percent of employed students who were employed professionally (includes major-related position -- full and part-time employment or military obligations).
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ABE 1 1 1 1 1 100.0%

Ag Ed & Studies 2 2 2 2 2 100.0%

Agronomy 10 10 10 5 5 10 100.0%

Animal Science 7 7 7 1 6 7 100.0%

BBMB 3 3 3 3 3 100.0%

Econ 5 5 5 1 4 5 100.0%

EEOB 1 1 1 1 1 100.0%

Entomology 5 5 5 5 5 100.0%

Food Science 5 5 5 2 3 5 100.0%

GDCB 1 1 1 1 1 100.0%

Horticulture 3 3 2 1 1 2 100.0% 1

NREM 2 2 2 1 1 2 100.0%

Plant Path / Micro 5 5 5 1 4 5 100.0%

TOTAL 50 50 of 50 49 of 49 13 of 49 36 of 49 49 of 49 0 of 50 49 of 49 0 of 50 1 of 50 0 of 50
Sum 21 - Spr 22 100.0% 100.0% 26.5% 73.5% 100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 2.0% 0.0%

TOTAL 50 50 of 50 50 of 50 15 of 50 35 of 50 50 of 50 0 of 50 50 of 50 0 of 50 0 of 50 0 of 50
Sum 20 - Spr 21 100.0% 100.0% 30.0% 70.0% 100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

TOTAL 62 61 of 62 59 of 61 15 of 59 44 of 59 58 of 59 0 of 61 59 of 61 2 of 61 0 of 61 1 of 62
Sum 19 - Spr 20 98.4% 96.7% 25.4% 74.6% 98.3% 0.0% 96.7% 3.3% 0.0% 1.6%

TOTAL 64 62 of 64 62 of 62 25 of 62 37 of 62 62 of 62 0 62 of 62 0 of 62 0 of 62 2 of 64
Sum 18 - Spr 19 96.9% 100.0% 40.3% 59.7% 100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% P

TOTAL 60 60 of 60 58 of 60 17 of 58 41 of 58 58 of 58 2 of 60 60 of 60 0 of 60 0 of 60 0 of 60
Sum 17 - Spr 18 100.0% 96.7% 29.3% 70.7% 100.0% 3.3% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

TOTAL 49 47 of 49 44 of 47 16 of 44 28 of 44 44 of 44 0 44 of 46 2 of 47 1 of 47 2 of 49
Sum 16 - Spr 17 0.959 0.936 0.364 0.636 1 0 95.7% 0.043 0.021 4.1%

TOTAL 47 46 of 47 46 of 46 10 of 46 36 of 46 46 of 46 0 46 of 46 0 of 46 0 of 46 1 of 47
Sum 15 - Spr 16 97.9% 100.0% 21.7% 78.3% 100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 2.1%
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TOTAL 57 55 of 57 54 of 55 21 of 54 33 of 54 54 of 54 0 54 of 55 1 of 55 0 of 55 2 of 57
Sum 14 - Spr 15 96.5% 98.2% 38.9% 61.1% 100.0% 0.0% 98.2% 1.8% 0.0% 3.5%

TOTAL 49 48 of 49 44 of 48 18 of 44 26 of 44 44 of 44 2 of 48 46 of 48 1 of 48 1 of 48 1 of 49
Sum 13 - Spr 14 98.0% 91.6% 40.9% 59.1% 100.0% 4.2% 95.8% 2.1% 2.1% 2.0%

TOTAL 61 60 of 61 57 of 60 27 of 57 30 of 57 57 of 57 1 of 60 58 of 60 1 of 60 1 of 60 1 of 61
Fall 12 - Sum 13 98.4% 95.0% 47.4% 52.6% 100.0% 1.7% 96.7% 1.7% 1.7% 1.6%

TOTAL 66 65 of 66 64 of 65 38 of 64 26 of 64 64 of 64 1 of 65 65 of 65 0 of 65 0 of 65 1 of 66
11-12 98.5% 98.5% 59.4% 40.6% 100.0% 1.5% 100.0% 0.0% 0.0% 1.5%

TOTAL 57 57 of 57 53 of 57 12 of 53 41 of 53 53 of 53 3 of 57 56 of 57 0 of 57 1 of 57 0 of 57
09-10 100.0% 93.0% 22.6% 77.4% 100.0% 5.3% 98.3% 0.0% 1.7% 0.0%

TOTAL 54 53 of 54 50 of 53 24 of 50 26 of 50 50 of 50 2 of 53 52 of 53 1 of 53 0 of 53 1 of 54
08-09 98.1% 94.3% 48.0% 52.0% 100.0% 3.8% 98.1% 1.9% 0.0% 1.9%

TOTAL 51 49 of 51 48 of 49 18 of 48 30 of 48 48 of 48 0 48 of 49 1 of 49 0 of 49 2 of 51
07-08 96.1% 98.0% 37.5% 62.5% 100.0% 0.0% 98.0% 2.0% 0.0% 3.9%

TOTAL 56 56 of 56 54 of 56 23 of 54 31 of 54 54 of 54 1 of 56 55 of 56 1 of 56 0 of 56 0 of 56
06-07 100.0% 96.4% 42.6% 57.4% 100.0% 1.8% 98.2% 1.8% 0.0% 0.0%

TOTAL 50 46 of 50 40 of 46 14 of 40 26 of 40 40 of 40 2 of 46 42 of 46 3 of 46 1 of 46 4 of 50
05-06 92.0% 87.0% 35.0% 65.0% 100.0% 4.3% 91.3% 6.5% 2.2% 8.0%

TOTAL 58 57 of 58 56 of 57 23 of 56 33 of 56 55 of 56 1 of 57 57 of 57 0 of 57 0 of 57 1 of 58
04-05 98.3% 98.2% 41.1% 58.9% 98.2% 1.8% 100.0% 0.0% 0.0% 1.7%

TOTAL 40 37 of 40 37 of 37 14 of 37 23 of 37 37 of 37 0 of 37 37 of 37 0 of 37 0 of 37 3 of 40
03-04 92.5% 100.0% 37.8% 62.2% 100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 7.5%

TOTAL 53 50 of 53 49 of 50 14 of 49 35 of 49 49 of 49 1 of 50 50 of 50 0 of 50 0 of 50 3 of 53
02-03 94.3% 98.0% 28.6% 71.4% 100.0% 2.0% 100.0% 0.0% 0.0% 5.7%

TOTAL 48 48 of 48 46 of 48 15 of 46 31 of 46 46 of 46 1 of 48 47 of 48 1 of 48 0 of 48 0 of 48
01-02 100.0% 95.8% 32.6% 67.4% 100.0% 2.1% 97.9% 2.1% 0.0% 0.0%

TOTAL 64 61 of 64 54 of 61 15 of 54 39 of 54 52 of 54 4 of 61 58 of 61 2 of 61 1 of 61 3 of 64

00-01 95.3% 88.5% 27.8% 72.2% 96.3% 6.6% 95.1% 3.3% 1.6% 4.7%

TOTAL 44 43 of 44 39 of 43 16 of 39 23 of 39 39 of 39 4 of 43 43 of 43 0 of 43 0 of 43 1 of 44

99-00 97.7% 90.7% 41.0% 59.0% 100.0% 9.3% 100.0% 0.0% 0.0% 2.3%
1 Summary of graduates' first destinations; information from college Career Services offices' follow-up surveys conducted within 6 months after graduation.
2 Number of graduates responding to survey who obtained full or part-time/temporary positions.  (Effective 20-21, percentage based on "Respondents" minus those "Not Seeking")
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3 Number and percent of graduates responding to survey who were pursuing further education.  (Effective 20-21, percentage based on "Respondents" minus those "Not Seeking")
4 Percent of graduates responding to survey who were either employed, pursuing further education, or military obligations.  Following NACE reporting standards,
       excludes those Not Seeking (Effective 15-16).
5 Number and percent of graduates seeking employment.
6 Number of graduates not responding to survey.
7 Percent of employed respondents employed in- or out-of-state.  
8 Percent of employed students who were employed professionally (includes major-related position -- full and part-time employment or military obligations).


